Na tela de parâmetros de avaliação, foi criada uma nova guia, para as avaliações periódicas:
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Nesta guia se define:

· O número de períodos do ano;

· A fórmula da média de cada período, sendo que pode-se colocar tranquilamente “nota1” e “nota2”, pois o sistema mesmo verifica que a primeira nota do segundo período é na verdade a nota3 da ficha individual, e já faz a substituição no momento do cálculo (o sistema usa sempre nota_dX);

· A condição para situação de cada período, o formato da condição é semelhante ao que se usa no Excel [SE(CONDICAO;SITUACAO_SE_VERDADEIRO;SITUACAO_SE_FALSO)]. Na imagem acima, e no próprio hint do campo há uma explicação e um exemplo.

Na tela de ficha individual, aparecerá, no caso do exemplo, após duas etapas, a nota do período e a situação daquele período, com Ctrl+P estas colunas somem:
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Ao se efetuar o cálculo das médias, tanto pelo sistema local, quanto pelo Diário On-Line, as médias periódicas serão calculadas, de todos os períodos que já tiverem passado, isso se todas as etapas do período estiverem DESBLOQUEADAS. Para saber se a etapa já passou ou não, o sistema considera as etapas que já tem nota na ficha individual.

Exemplo: O aluno tem nota nas etapas 1, 2 e 3. Neste caso o sistema irá calcular apenas a média do primeiro período, pois o segundo período ainda não está completo.

