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1 OBJETIVOS
O módulo Financeiro tem como objetivo, permitir um controle simplificado das contas à pagar, assim como iniciar a organização de movimentações financeiras das contas por centro de custos e plano de contas.

2 REQUISITOS FUNCIONAIS

O módulo financeiro deverá permitir:
· Cadastrar as diversas contas bancárias de uma instituição permitindo o controle de sua movimentação;

· Criar um plano de contas, permitindo classificar a categoria das despesas e receitas;

· Criar um plano de centro de custos, permitindo classificar a alocação da despesa;

· Lançar compromissos e apropria-los nos centros de custos;

· Preparar compromissos para pagamento, possibilitando autorização para liberação dos pagamentos;
· Efetuar o controle de movimentações das contas assim como do caixa. 
· Permitir geração de relatórios de compromissos a pagar;

· Permitir geração de Fluxo de Caixa;

3 Funcionalidade do Módulo
3.1 Cadastro de Contas
O Cadastro de Contas permite registrar no sistema todas as contas bancárias e contas caixa da instituição. Ao inserir uma conta deverá ser selecionado um tipo de conta que poderá ser: Caixa, Conta Corrente, Poupança ou Conta Interna.

Os campos referentes às informações bancárias são importantes somente para contas Correntes ou Poupança, para os demais tipos poderão ficar em branco.

No momento que uma conta for inserida, se a mesma não for do tipo caixa, o sistema fará um lançamento automático de saldo inicial nesta conta. Se for uma conta caixa, o saldo inicial é lançado ao abrir o caixa.

3.2 Plano de Contas

O Plano de contas é utilizado para definir a categoria de uma despesa ou receita.

A classificação é utilizada para efetuar o agrupamento dos valores lançados, em relatórios. A máscara da classificação é definida através de parâmetro de implantação.

Um plano de conta pode ter um critério de apropriação padrão amarrado. Desta forma, ao efetuar o lançamento de uma despesa, o sistema irá efetuar a divisão proporcional automaticamente, podendo mesmo assim, ser alterada.

Os Lançamentos poderão ser efetuados somente nos planos de contas do tipo Analítica. 
3.3 Centros de Custos

O plano de Centros de Custos é utilizado para definir a origem de uma despesa ou receita. 
Assim como o Plano de Contas, é possível agrupar os custos utilizando a classificação e os lançamentos são permitidos também somente no nível Analítico.
O grupo de centro de Custos permite agrupar os itens por área de: Administração Geral, Administração de Cursos, Apoio e Curso. Desta forma é possível gerar relatórios com essas informações.
3.4 Critério de Apropriação
O cadastro de Critério de Apropriação é utilizado para registrar formas de apropriações padrões no sistema. Caso um critério esteja amarrado com um plano de contas, o sistema distribui os valores automaticamente no lançamento. 
3.5 Ações de Movimento

Neste cadastro estão contidos todos os movimentos possíveis dentro do módulo financeiro, seja ele manual ou automático. 

As ações indicam qual o comportamento que o sistema deverá assumir no lançamento ou baixas de títulos à pagar ou a receber.

O sistema reserva os códigos de ações de 1 até 9 para movimentos automáticos, cuja o usuário não tem controle. Estas ações estão amarradas diretamente com algum procedimento do UNI-MESTRE

Ao cadastrar um movimento para ser usado nos contas a pagar ou a receber, você poderá selecionar um outro movimento a ser acionado na tesouraria. Exemplo: Ao baixar um compromisso a pagar, é dado um movimento na tesouraria de pagamento de fornecedor.
3.6 Planilha de Caixa

A Planilha de Caixa permite efetuar a movimentação financeira em uma conta bancária ou caixa. 

Ao entrar na Planilha de Caixa é Apresentada todas as contas existentes na instituição, indicando a sua atual situação, que pode ser: ABERTA, FECHADA, ATIVA ou INATIVA. 

A conta Caixa poderá ser Aberta no inicio de cada dia para iniciar os lançamentos e Fechada no final do dia. Ao Abrir uma conta caixa, é efetuada automaticamente um lançamento de Saldo inicial com o valor igual ao último fechamento. No Fechamento do Caixa se o dinheiro for retirado desta conta, deverá ser feito um lançamento indicando essa saída. Ou seja, se o valor de fechamento de um caixa for depositado em outra conta da instituição, deverá ser lançada manualmente à saída deste valor do caixa e também deverá ser lançada à entrada deste valor na conta bancaria cujo depósito foi realizado.
Após Fechar um caixa, não será mais permitido o lançamento financeiro neste caixa. Qualquer ajuste necessário deverá ser feito mediante a lançamentos contrários, como forma de entorno. 
As contas internas ou bancárias não precisam ser abertas e fechadas por período. Ao criar uma dessas contas é definido um saldo inicial, que será o primeiro lançamento da conta, após isso, a cada novo lançamento o saldo é ajustado.
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