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EXPLICAÇÃO SOBRE A DIVISÃO DE TÍTULOS
Na versão 1.9.1.0 do módulo Financeiro do UNIMESTRE, foi implementada uma nova funcionalidade que permite a divisão de parcelas entre responsáveis diferentes. Este procedimento deverá ser utilizado em casos de convênios com empresas (onde a empresa paga parte da mensalidade do aluno) ou também para divisão das “bolsas” FIES ou ART. 170. 

A partir de agora, somente deverá ser APLICADO DESCONTO FIXO, nas mensalidades que realmente tem bolsas, onde o valor não entrará no caixa da Instituição. (Exemplos: Bolsa Funcionário, PROUNI, Etc..).

O Fies e o ART. 170, devem ser controlados pela DIVISÃO DE TÍTULOS, pois em ambos os casos entra dinheiro para a Instituição.

PASSO A PASSO PARA DIVIDIR TÍTULOS

Estudo de Caso: O aluno recebeu 50% de Bolsa do Art. 170. Os outros 50% o aluno quer boletos para efetuar os pagamentos. O que fazer? 

1. Passo. CADASTRAR O RESPONSÁVEL PELO TÍTULO

Primeiro você tem que cadastrar uma “pessoa” que será o responsável pelo título. Esse cadastro pode ser feito pela tela de PESSOAS >> CADASTRO ou então PESSOAS >> Fornecedores. 

OBS1. As empresas que já estão cadastradas como fornecedores não precisa mais cadastrar.
OBS2. O cadastro >> empresas, não pode ser utilizado como responsável. A empresa tem que ser cadastrada como uma pessoa, conforme foi mencionado acima.
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Cadastrando o ART 170 como sendo um fornecedor.
2. Passo. PLANILHA DE RECEBIMENTOS DO ALUNO
Entre na planilha de recebimentos e selecione o aluno.

Você vai olhar inicialmente os títulos atuais do mesmo. Neste caso de exemplo são 6 parcelas.
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Planilha de Recebimentos do aluno antes da divisão.
3. Passo. DIVIDIR OS TÍTULOS

Acesse a opção “OUTRAS FUNÇÕES” – “DIVIDIR TÍTULOS”. 
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Janela de Divisão de título (50% para Art. 170)
Na tela que abriu, você deve selecionar com a tecla CTRL pressionada todos os títulos que deseja DIVIDIR. No canto superior direito tem um botão para SELECIONAR TODOS os títulos.

Informe o percentual que o responsável irá pagar. Se você informar por exemplo 60%, esse percentual será do RESPONSAVEL, e os 40% restantes do aluno.

Selecione o nome do responsável do título. Para isso, clique na lupa, no canto direito.

Após preenchido os campos, basta CONFIRMAR.

4. Passo. VISUALIZAR OS RESPONSÁVEIS.

Ao confirmar o terceiro passo, você retornará a planilha do aluno, sendo que agora, irá visualizar 12 títulos, com os valores divididos percentualmente. 

É possível que neste primeiro momento você não consiga visualizar quem é o responsável por cada título, para isso, é necessário HABILITAR o campo Nome do Responsável nas colunas da planilha.
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Mostrar o nome do Resp. na planilha

Na tela acima, selecione o Nome Responsável e coloque do lado direito (com o botão >). Ligue a opção Gravar como padrão.

5. Passo. CONCLUÍDO
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Planilha de Recebimentos do aluno depois da divisão.
Pronto! Agora você consegue ver o responsável pelo título e imprimir, se necessário, boletos desmembrados.
Observações: Para os alunos que a empresa paga parte do valor, o procedimento é o mesmo, neste caso, cadastrando a empresa como pessoa e selecionando-a como responsável.
As bolsas onde a instituição não recebe valor em dinheiro (PROUNI, Desc. Funcionário, etc..) devem continuar com a aplicação de DESCONTO FIXO.
IMPRESSÃO DE BOLETOS AGRUPADOS POR EMPRESA

No item anterior você acompanhou os passos para divisão dos títulos pagos pela empresa, porém, utilizando o processo normal de impressão de boletos (pela planilha de recebimentos, por exemplo), você conseguirá apenas imprimir os títulos individualmente para a empresa (ou seja, aluno por aluno).

Neste roteiro, vamos mostrar como imprimir um único boleto para a empresa, com todos os títulos de alunos que ela empresa é responsável. 

1. Passo. DEFINIR UM DIA DE VENCIMENTO PADRAO PARA A EMPRESA

Você deve definir um dia de vencimento padrão para cada empresa que receberá o boleto. Para isso, entre na guia “Dados Complementares” do cadastro de Pessoas (PESSOAS >> CADASTRO). Busque a empresa como uma PESSOA e altere na guia Dados complementares o dia do vencimento. Veja um exemplo abaixo.
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Observação: Caso você não selecione um dia de vencimento padrão, o sistema poderá agrupar as mensalidades pelo dia de vencimento de cada aluno. Veja depois a lógica usada no agrupamento.
2. Passo. IMPRIMIR O BOLETO DA EMPRESA
O boleto da empresa poderá ser impresso SOMENTE pela tela de Relatórios do Contas a Receber. Entre então no módulo Financeiro, depois em Relatórios >> Contas a Receber.
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Na tela de relatórios, procure pelo relatório específico de Boletos para Empresa. Caso você não encontre este relatório, entre em contato com a equipe da Uninformare.

Do lado direito da tela, você terá que selecionar a empresa através do campo “Código Aluno”. Ali você poderá digitar o código da empresa, ou então procurá-la pela lupa, porém, fazendo uma busca como PESSOA.

Não esqueça de filtrar o período de vencimento que você deseja imprimir.

OBSERVAÇÕES SOBRE AGRUPAMENTO DE BOLETOS.
Este procedimento, tem como objetivo AGRUPAR os títulos de todos os alunos ligados a empresa (através da divisão de títulos) em um único boleto. 
Ao imprimir um boleto de empresa, o sistema fará o seguinte questionamento:
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Caso você opte por padronizar o dia de vencimento dos títulos de mesmo mês, o sistema irá considerar que todos os títulos vencidos no mesmo mês, deverão ter o mesmo dia de vencimento, agrupando assim em um único boleto para aquele mês. O dia de vencimento será o dia cadastrado no passo 1 ou o primeiro dia de vencimento encontrado.
Exemplo: Imagine uma empresa que paga a mensalidade de 4 alunos na instituição. Dois alunos têm o dia de vencimento igual a 05, e os outros dois no dia 20. Ao imprimir o boleto para a empresa pagar, se você optar por padronizar o dia de vencimento, a empresa receberá um único boleto, com o valor total dos 04 alunos. O vencimento deste boleto, será o dia configurado no passo 1 ou então dia 05 (primeiro vencimento encontrado).

Caso você diga “não” para a padronização de vencimentos, o sistema irá imprimir 2 boletos para a empresa. Um boleto com o total dos 2 alunos, com vencimento dia 05, e outro boleto com total dos outros dois alunos e vencimento dia 20.
3. Passo. ARQUIVO RETORNO
O processamento de arquivos retornos para os boletos agrupados será automático, necessitando apenas do acompanhamento normal, da mesma forma feita com os demais títulos.

Quando o arquivo de retorno do banco contiver um pagamento de boleto que se refere a mais de um título, o sistema irá automaticamente baixar todos os títulos até fechar o valor total pego pela empresa. Caso a empresa pague um valor menor do que o valor do boleto, o sistema irá baixar somente a quantia paga pega empresa, deixando assim alguns títulos de alunos de fora. 
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