Instalação do Módulo Iniciar:
O que faz o Módulo Iniciar?

Ele verificará as versões do UniMestre no servidor e nos computadores clientes, comparando-as, se estas forem diferentes, o programa atualizará os arquivos no computador cliente substituindo-os pelos que se encontram no servidor.

Procedimentos para instalação:

O servidor conterá uma pasta onde estarão os executáveis de todos os módulos referentes ao unimestre, ex: “biblioteca.exe”,  “unimestre_parametros.exe”, “unimestre.exe”, etc.

O programa “Iniciar.exe” deverá ser posto na mesma pasta onde estiverem contidos os executáveis antes listados;
Crie um atalho que referencie o executável “Iniciar.exe”  que se encontra no servidor e o renomeie para UniMestre;
O executável cliente em si não faz nada, ele depende deste atalho criado anteriormente para ser executado, por isso deve ser informado ao fim do seu destino na guia propriedades do atalho um parâmetro;
Esse parâmetro corresponderá ao módulo que será executado naquela máquina, isto é, será o nome do executável a ser verificado antes de usá-lo.
               Ex: na biblioteca será da seguinte maneira 
  Destino: “//nome_do_servidor/pasta_do_iniciar/iniciar.exe unimestre.exe”.
· Repare que o “unimestre.exe” é o parâmetro repassado e caso a versão fosse biblioteca ou outra apenas mudaria “unimestre.exe” para “biblioteca.exe” e assim por diante;
· Outro cuidado que deve ser tomado, é verificar nas propriedades do atalho, em "Iniciar em:", que este atalho esteja apontado para o computador local (cliente) e não para o servidor, assim evitando possíveis erros;
· Então para que isso não ocorra é preciso alterar o valor de "Iniciar em:", de: “//nome_do_servidor/pasta_do_iniciar” para “c:\unimestre\programas” que é o diretório de instalação padrão do UniMestre no computador cliente.
Possíveis erros:

· Analisar o “wmestre.ini”, que se encontra em “C:\Windows”, e verificar se sua chave “Programas=” está com um valor local, Ex: “C:\Programas\Unimestre”;
· Certificar-se que o atalho está configurado como as instruções anteriores;

· Certificar-se de que o “Iniciar.exe” esteja na mesma pasta dos executáveis do sistema, no servidor;
· Certificar-se que as permissões de ambas as pastas (cliente / servidor) estejam configuradas adequadamente e
· No caminho do atalho ao invés de usar o endereço IP, o HOST NAME do servidor.
Dicas:

· Crie este atalho uma vez apenas e se estiver funcionando corretamente utilize-o nas demais estações, assim você estará certificado de que o problema não será com sua configuração no atalho.
