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MANUAL DO MÓDULO CENTRAL DO UNIMESTRE 2 
(VERSÃO 1.0.0.0)

Revisão: 21 de Dezembro de 2006.
1. PARÂMETROS
Os parâmetros do sistema se encontram no menu que aparece ao se clicar no login do usuário, na parte inferior do sistema:
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Figura 1.1 - Tela inicial do módulo UMBiblioteca, destacando o menu de opções do sistema

Para configurar os parâmetros da biblioteca, basta selecionar o módulo na lista à esquerda, em seguida configurar os parâmetros:
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Figura 1.2 - Destaque da lista de módulos na tela de Parâmetros

Alguns parâmetros possuem uma descrição muito extensa, nestes casos aparecerá um pequeno botão com “(...)”, ao clicar neste botão abre um espaço com a descrição completa do parâmetro em questão, observe na Figura 1.2.
2. GRUPOS DE USUÁRIOS
Toda pessoa no sistema que tiver permissão para executar qualquer tarefa, deve pertencer a algum grupo de usuários. Pois todas as permissões, dentro dos módulos do UniMestre 2.0 e do On-Line 2.0, são dadas a grupos de usuários, ao invés de diretamente ao usuário.
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Figura 2.1 – Aceso ao cadastro de Grupos de Usuários
Aqui são cadastrados os grupos de usuários, escolhidos seus membros e definida a hierarquia. Hierarquia são os grupos que o grupo em questão tem permissão de alterar. Por exemplo, se o grupo “Bibliotecária” tiver permissão para incluir membros, no grupo “Aux. Biblioteca”, este grupo deve constar na lista de hierarquia do primeiro.
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Figura 2.2 – Cadastro de Grupos de Usuários

Para alterar, excluir, incluir, buscar ou filtrar um GRUPO, que é o ponto central deste cadastro, utiliza-se sempre a barra inferior. Para incluir ou excluir membros e hierarquias, utiliza-se os botões laterais, ao lado da lista de itens em questão.
A inclusão de membros pode ser feita clicando no botão “+”ao lado, assim será apresentada uma tela para selecionar a pessoa a ser incluída. Outra possibilidade é o botão abaixo, que possui dois sinais “+”. Neste poderão ser incluídos vários alunos no grupo, de um departamento, curso ou turma a ser escolhida.
A inclusão de grupos na hierarquia de outro grupo é semelhante, basta selecionar a guia “Hierarquia”, ao lado haverá os mesmos botões. O primeiro adiciona um grupo a ser selecionado. No segundo, são adicionados TODOS os grupos que ainda não estão na hierarquia do mesmo.

3. REGRAS DE GRUPOS DE USUÁRIOS
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Certos grupos de usuário podem ter seus membros definidos automaticamente, sempre que alguém entra no sistema. É o caso dos estudantes e dos professores, por exemplo. Estas duas regras são padrões no sistema, mas podem ser excluídas. 
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Figura 3.1 – Regras de Grupos de Usuários

Para criar uma nova regra, basta clicar no botão incluir, definir os filtros e escolher se deseja que o mesmo seja aplicado a professores e/ou estudantes.






























